

NL: Gebruikershandleiding voor Jay Hill Bestekset - RVS - Zwart - 16-delig / 4 personen

Producttitel: Jay Hill Bestekset - RVS - Zwart - 16-delig / 4 personen

Inhoud van het product:

- 4x Tafelmes: 228 x 14 x 8 mm, 56 gram
 - 4x Tafelvork: 230 x 28 x 8 mm, 67 gram
 - 4x Tafellepel: 218 x 48 x 8 mm, 72 gram
 - 4x Koffielepel: 130 x 30 x 5,5 mm, 25 gram
-

Gebruiksaanwijzing:

1. **Vorbereiding:** Reinig het bestek voor het eerste gebruik met warm water en een mild afwasmiddel. Droog elk stuk grondig af met een zachte doek.
 2. **Gebruik:** Dit bestek is ontworpen voor dagelijks gebruik en speciale gelegenheden. Gebruik de tafelmessen, -vorken en -lepels voor hoofdmaaltijden en de koffielepels voor desserts of warme dranken.
-

Onderhouds- en reinigingsinstructies:

- **Reiniging:** Het wordt aanbevolen om het bestek met de hand af te wassen om de levensduur en uitstraling te behouden. Gebruik warm water, een mild afwasmiddel en een zachte spons of doek. Vermijd schurende reinigingsmiddelen en sponzen, aangezien deze krassen kunnen veroorzaken.
 - **Droging:** Droog het bestek onmiddellijk na het wassen met een zachte doek om watervlekken en mogelijke corrosie te voorkomen.
 - **Opslag:** Bewaar het bestek op een droge plaats. Gebruik bestekhouders of -laden om contact tussen de stukken te minimaliseren en krassen te voorkomen.
-

Veiligheidsinstructies:

- **Scherpe randen:** Hoewel het bestek geen scherpe messen bevat, dient u voorzichtig om te gaan met de tafelmessen om snijwonden te voorkomen.
 - **Kinderen:** Houd het bestek buiten het bereik van jonge kinderen om mogelijke verwondingen te voorkomen.
-

Leeftijdsbeperkingen:

- Dit product is geschikt voor gebruik door personen van alle leeftijden, maar toezicht door een volwassene wordt aanbevolen voor jonge kinderen.
-

Verwijderingsinstructies:

- **Afvalverwerking:** Wanneer het bestek aan het einde van zijn levensduur is, dient u het af te voeren volgens de lokale voorschriften voor metaalafval of recycling.
-

Waarschuwingen:

- **P101:** Bij het inwinnen van medisch advies, houd de productverpakking of het etiket bij de hand.
 - **P102:** Buiten het bereik van kinderen houden.
 - **P103:** Lees het etiket vóór gebruik.
-

Gevareninformatie:

- Dit product bevat geen gevaarlijke stoffen zoals gedefinieerd in de standaard gevarenlijst H200 - EUH541.
-

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw bestekset. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

EN: User Manual for Jay Hill Cutlery Set - Stainless Steel - Black - 16 Pieces / 4 Persons

Product Title:

Jay Hill Cutlery Set - Stainless Steel - Black - 16 Pieces / 4 Persons

Contents of the Product:

- 4x Table Knife: 228 x 14 x 8 mm, 56 grams
- 4x Table Fork: 230 x 28 x 8 mm, 67 grams
- 4x Table Spoon: 218 x 48 x 8 mm, 72 grams

- 4x Coffee Spoon: 130 x 30 x 5.5 mm, 25 grams
-

User Instructions:

1. **Preparation:** Before first use, clean the cutlery with warm water and mild dish soap. Dry each piece thoroughly with a soft cloth.
 2. **Usage:** This cutlery set is designed for both everyday use and special occasions. Use the table knives, forks, and spoons for main meals and the coffee spoons for desserts or hot beverages.
-

Maintenance and Cleaning Instructions:

- **Cleaning:** Hand washing is recommended to maintain the longevity and appearance of the cutlery. Use warm water, mild dish soap, and a soft sponge or cloth. Avoid abrasive cleaners and scrubbing pads, as they may cause scratches.
 - **Drying:** Dry the cutlery immediately after washing with a soft cloth to prevent water spots and potential corrosion.
 - **Storage:** Store the cutlery in a dry place. Use cutlery trays or organizers to minimize contact between pieces and prevent scratches.
-

Safety Instructions:

- **Sharp edges:** While the cutlery does not include sharp knives, handle the table knives carefully to prevent cuts.
 - **Children:** Keep the cutlery out of reach of young children to avoid potential injuries.
-

Age Restrictions:

- This product is suitable for users of all ages, but adult supervision is recommended for young children.
-

Disposal Instructions:

- **Waste Disposal:** When the cutlery set reaches the end of its lifespan, dispose of it according to local metal waste or recycling regulations.
-

Warnings:

- **P101:** If medical advice is needed, have the product packaging or label at hand.

- **P102:** Keep out of reach of children.
 - **P103:** Read the label before use.
-

Hazard Information:

- This product does not contain hazardous substances as defined in the standard hazard list H200 - EUH541.
-

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your cutlery set. For more information or specific questions, please contact customer service or the store where you purchased the product.

DE: Benutzerhandbuch für Jay Hill Besteckset - Edelstahl - Schwarz - 16-teilig / 4 Personen

Produkttitel:

Jay Hill Besteckset - Edelstahl - Schwarz - 16-teilig / 4 Personen

Inhalt des Produkts:

- 4x Tafelmesser: 228 x 14 x 8 mm, 56 Gramm
 - 4x Tafelgabel: 230 x 28 x 8 mm, 67 Gramm
 - 4x Tafellöffel: 218 x 48 x 8 mm, 72 Gramm
 - 4x Kaffeelöffel: 130 x 30 x 5,5 mm, 25 Gramm
-

Gebrauchsanweisung:

1. **Vorbereitung:** Reinigen Sie das Besteck vor der ersten Verwendung mit warmem Wasser und mildem Spülmittel. Trocknen Sie jedes Stück gründlich mit einem weichen Tuch.
 2. **Verwendung:** Dieses Besteckset eignet sich sowohl für den täglichen Gebrauch als auch für besondere Anlässe. Verwenden Sie die Tafelmesser, -gabeln und -löffel für Hauptgerichte und die Kaffeelöffel für Desserts oder Heißgetränke.
-

Wartungs- und Reinigungsanweisungen:

- **Reinigung:** Handwäsche wird empfohlen, um die Langlebigkeit und das Aussehen des Bestecks zu erhalten. Verwenden Sie warmes Wasser, mildes Spülmittel und einen weichen Schwamm oder ein Tuch. Vermeiden Sie Scheuermittel und harte Schwämme, da sie Kratzer verursachen können.
 - **Trocknen:** Trocknen Sie das Besteck sofort nach dem Waschen mit einem weichen Tuch, um Wasserflecken und mögliche Korrosion zu vermeiden.
 - **Lagerung:** Bewahren Sie das Besteck an einem trockenen Ort auf. Verwenden Sie Besteckkästen oder -einsätze, um den Kontakt zwischen den Teilen zu minimieren und Kratzer zu verhindern.
-

Sicherheitsanweisungen:

- **Scharfe Kanten:** Obwohl das Besteck keine besonders scharfen Messer enthält, sollten Sie die Tafelmesser vorsichtig handhaben, um Schnittverletzungen zu vermeiden.
 - **Kinder:** Bewahren Sie das Besteck außerhalb der Reichweite von Kleinkindern auf, um Verletzungen zu vermeiden.
-

Altersbeschränkungen:

- Dieses Produkt ist für Benutzer aller Altersgruppen geeignet, jedoch wird die Aufsicht durch einen Erwachsenen für kleine Kinder empfohlen.
-

Entsorgungsanweisungen:

- **Abfallentsorgung:** Entsorgen Sie das Besteck gemäß den örtlichen Vorschriften für Metallabfälle oder Recycling.
-

Warnhinweise:

- **P101:** Bei medizinischer Beratung Verpackung oder Etikett bereithalten.
 - **P102:** Außer Reichweite von Kindern aufbewahren.
 - **P103:** Vor Gebrauch Etikett lesen.
-

Gefahrenhinweise:

- Dieses Produkt enthält keine gefährlichen Stoffe gemäß der Standard-Gefahrenliste H200 - EUH541.
-

Durch die Einhaltung dieser Richtlinien stellen Sie eine langanhaltende und optimale Nutzung Ihres Bestecksets sicher. Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundenservice oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt erworben haben.

FR : Manuel d'utilisation pour Jay Hill Ménagère - Acier Inoxydable - Noir - 16 Pièces / 4 Personnes

Titre du produit :

Jay Hill Ménagère - Acier Inoxydable - Noir - 16 Pièces / 4 Personnes

Contenu du produit :

- 4x Couteaux de table : 228 x 14 x 8 mm, 56 grammes
 - 4x Fourchettes de table : 230 x 28 x 8 mm, 67 grammes
 - 4x Cuillères de table : 218 x 48 x 8 mm, 72 grammes
 - 4x Cuillères à café : 130 x 30 x 5,5 mm, 25 grammes
-

Instructions d'utilisation :

1. **Préparation** : Avant la première utilisation, nettoyez les couverts avec de l'eau tiède et un savon doux. Séchez soigneusement chaque pièce avec un chiffon doux.
 2. **Utilisation** : Ce service de couverts est conçu pour un usage quotidien et pour des occasions spéciales. Utilisez les couteaux, fourchettes et cuillères de table pour les repas principaux et les cuillères à café pour les desserts ou boissons chaudes.
-

Instructions d'entretien et de nettoyage :

- **Nettoyage** : Il est recommandé de laver les couverts à la main afin de préserver leur durabilité et leur finition. Utilisez de l'eau tiède, du savon doux et une éponge ou un chiffon doux. Évitez les produits abrasifs et les éponges rugueuses, qui pourraient provoquer des rayures.
 - **Séchage** : Séchez immédiatement après le lavage avec un chiffon doux afin d'éviter les traces d'eau et la corrosion.
 - **Stockage** : Conservez les couverts dans un endroit sec. Utilisez des range-couverts pour limiter le contact entre les pièces et éviter les rayures.
-

Consignes de sécurité :

- **Bords tranchants** : Bien que les couteaux ne soient pas particulièrement tranchants, il est recommandé de les manipuler avec soin pour éviter les coupures.
 - **Enfants** : Tenir les couverts hors de portée des jeunes enfants pour éviter tout risque de blessure.
-

Restrictions d'âge :

- Ce produit convient aux personnes de tous âges, mais la surveillance d'un adulte est recommandée pour les jeunes enfants.
-

Instructions de mise au rebut :

- **Élimination des déchets** : Jetez la ménagère conformément aux réglementations locales sur le recyclage des métaux.
-

Avertissements :

- **P101** : En cas de consultation d'un médecin, garder à disposition l'emballage ou l'étiquette.
 - **P102** : Tenir hors de portée des enfants.
 - **P103** : Lire l'étiquette avant utilisation.
-

Informations sur les dangers :

- Ce produit ne contient pas de substances dangereuses conformément à la liste standard des dangers H200 - EUH541.
-

En suivant ces recommandations, vous garantissez une utilisation durable et optimale de votre ménagère. Pour plus d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

IT: Manuale d'uso per Jay Hill Set di Posate - Acciaio Inossidabile - Nero - 16 Pezzi / 4 Persone

Titolo del prodotto:

Jay Hill Set di Posate - Acciaio Inossidabile - Nero - 16 Pezzi / 4 Persone

Contenuto del prodotto:

- 4x Coltelli da tavola: 228 x 14 x 8 mm, 56 grammi
- 4x Forchette da tavola: 230 x 28 x 8 mm, 67 grammi
- 4x Cucchiaini da tavola: 218 x 48 x 8 mm, 72 grammi
- 4x Cucchiaini da caffè: 130 x 30 x 5,5 mm, 25 grammi

Istruzioni per l'uso:

1. **Preparazione:** Prima del primo utilizzo, lavare le posate con acqua tiepida e sapone neutro. Asciugare accuratamente ogni pezzo con un panno morbido.
2. **Utilizzo:** Questo set di posate è ideale sia per l'uso quotidiano che per le occasioni speciali. Utilizzare i coltelli, le forchette e i cucchiaini per i pasti principali e i cucchiaini per dessert o bevande calde.

Istruzioni per la manutenzione e la pulizia:

- **Pulizia:** Si consiglia il lavaggio a mano per garantire la durata e l'aspetto delle posate. Usare acqua tiepida, sapone neutro e una spugna o un panno morbido. Evitare detersivi abrasivi e spugne ruvide, che potrebbero causare graffi.
- **Asciugatura:** Asciugare immediatamente dopo il lavaggio con un panno morbido per evitare macchie d'acqua e corrosione.
- **Conservazione:** Conservare le posate in un luogo asciutto. Usare porta-posate o divisori per limitare il contatto tra i pezzi ed evitare graffi.

Istruzioni di sicurezza:

- **Bordi affilati:** Anche se i coltelli non sono estremamente affilati, è consigliabile maneggiarli con attenzione per evitare tagli accidentali.
- **Bambini:** Tenere le posate fuori dalla portata dei bambini per evitare possibili infortuni.

Restrizioni di età:

- Questo prodotto è adatto a persone di tutte le età, ma si consiglia la supervisione di un adulto per i bambini piccoli.

Istruzioni per lo smaltimento:

- **Gestione dei rifiuti:** Smaltire il set di posate secondo le normative locali sul riciclo dei metalli.
-

Avvertenze:

- **P101:** In caso di consultazione medica, tenere a disposizione l'imballaggio o l'etichetta del prodotto.
 - **P102:** Tenere fuori dalla portata dei bambini.
 - **P103:** Leggere l'etichetta prima dell'uso.
-

Informazioni sui pericoli:

- Questo prodotto non contiene sostanze pericolose secondo l'elenco standard dei pericoli H200 - EUH541.
-

Seguendo queste linee guida, garantirete un utilizzo ottimale e duraturo del vostro set di posate. Per ulteriori informazioni o domande specifiche, contattate il servizio clienti o il negozio presso cui avete acquistato il prodotto.

PL: Instrukcja obsługi Jay Hill Zestaw Sztućców - Stal Nierdzewna - Czarny - 16 Części / 4 Osoby

Tytuł produktu:

Jay Hill Zestaw Sztućców - Stal Nierdzewna - Czarny - 16 Części / 4 Osoby

Zawartość zestawu:

- 4x Nóż stołowy: 228 x 14 x 8 mm, 56 g
 - 4x Widelec stołowy: 230 x 28 x 8 mm, 67 g
 - 4x Łyżka stołowa: 218 x 48 x 8 mm, 72 g
 - 4x Łyżeczka do kawy: 130 x 30 x 5,5 mm, 25 g
-

Instrukcja użytkowania:

1. **Przygotowanie:** Przed pierwszym użyciem umyj sztućce ciepłą wodą i łagodnym detergentem. Dokładnie wysusz każdą sztukę miękką ściereczką.

2. **Użytkowanie:** Zestaw sztućców nadaje się zarówno do codziennego użytku, jak i na specjalne okazje. Noże, widelce i łyżki są przeznaczone do głównych posiłków, natomiast łyżeczki do kawy do deserów i gorących napojów.
-

Instrukcje dotyczące konserwacji i czyszczenia:

- **Czyszczenie:** Zaleca się mycie ręczne, aby przedłużyć trwałość i estetykę sztućców. Używaj ciepłej wody, łagodnego detergentu i miękkiej gąbki lub ściereczki. Unikaj środków ściernych i szorstkich gąbek, które mogą powodować zarysowania.
 - **Suszenie:** Po umyciu natychmiast osusz sztućce miękką ściereczką, aby uniknąć powstawania plam wodnych i korozji.
 - **Przechowywanie:** Przechowuj sztućce w suchym miejscu. Używaj organizerów lub przegródek, aby zminimalizować kontakt między sztukami i zapobiec zarysowaniom.
-

Instrukcje bezpieczeństwa:

- **Ostre krawędzie:** Chociaż sztućce nie zawierają bardzo ostrych noży, należy ostrożnie obchodzić się z nożami stołowymi, aby uniknąć skaleczeń.
 - **Dzieci:** Trzymaj sztućce poza zasięgiem małych dzieci, aby zapobiec ewentualnym urazom.
-

Ograniczenia wiekowe:

- Produkt odpowiedni dla osób w każdym wieku, jednak dzieci powinny korzystać ze sztućców pod nadzorem dorosłych.
-

Instrukcje dotyczące utylizacji:

- **Utylizacja odpadów:** Po zużyciu sztućce należy utylizować zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi recyklingu metali.
-

Ostrzeżenia:

- **P101:** W razie konieczności zasięgnięcia porady lekarskiej należy mieć przy sobie opakowanie lub etykietę produktu.
 - **P102:** Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.
 - **P103:** Przed użyciem przeczytać etykietę.
-

Informacje o zagrożeniach:

- Producto no contiene sustancias peligrosas de acuerdo con la lista estandarizada de riesgos H200 - EUH541.
-

Przestrzeganie tych wskazówek zapewni długotrwałe i optymalne użytkowanie zestawu sztućców. W celu uzyskania dodatkowych informacji lub szczegółowych pytań skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym dokonano zakupu.

ES: Manual de usuario para Jay Hill Juego de Cubiertos - Acero Inoxidable - Negro - 16 Piezas / 4 Personas

Título del producto:

Jay Hill Juego de Cubiertos - Acero Inoxidable - Negro - 16 Piezas / 4 Personas

Contenido del producto:

- 4x Cuchillo de mesa: 228 x 14 x 8 mm, 56 g
 - 4x Tenedor de mesa: 230 x 28 x 8 mm, 67 g
 - 4x Cuchara de mesa: 218 x 48 x 8 mm, 72 g
 - 4x Cucharilla de café: 130 x 30 x 5,5 mm, 25 g
-

Instrucciones de uso:

1. **Preparación:** Antes del primer uso, lava los cubiertos con agua tibia y un detergente suave. Sécalos completamente con un paño suave.
 2. **Uso:** Este juego de cubiertos es adecuado tanto para el uso diario como para ocasiones especiales. Los cuchillos, tenedores y cucharas de mesa se utilizan para las comidas principales, mientras que las cucharillas de café son ideales para postres o bebidas calientes.
-

Instrucciones de mantenimiento y limpieza:

- **Limpieza:** Se recomienda lavar los cubiertos a mano para prolongar su durabilidad y mantener su aspecto. Utiliza agua tibia, detergente suave y una esponja o paño suave. Evita los productos abrasivos y estropajos ásperos, ya que pueden rayar la superficie.
- **Secado:** Sécalos inmediatamente después del lavado con un paño suave para evitar manchas de agua y corrosión.

- **Almacenamiento:** Guarda los cubiertos en un lugar seco. Usa organizadores o compartimentos para minimizar el contacto entre piezas y evitar arañazos.
-

Instrucciones de seguridad:

- **Bordes afilados:** Aunque los cuchillos no son extremadamente afilados, se recomienda manejarlos con cuidado para evitar cortes accidentales.
 - **Niños:** Mantén los cubiertos fuera del alcance de los niños pequeños para evitar posibles lesiones.
-

Restricciones de edad:

- Este producto es apto para todas las edades, pero se recomienda la supervisión de un adulto para los niños pequeños.
-

Instrucciones de eliminación:

- **Gestión de residuos:** Desecha los cubiertos de acuerdo con la normativa local sobre reciclaje de metales.
-

Advertencias:

- **P101:** En caso de necesitar consejo médico, ten a mano el envase o la etiqueta del producto.
 - **P102:** Mantener fuera del alcance de los niños.
 - **P103:** Leer la etiqueta antes de usar.
-

Información sobre peligros:

- Este producto no contiene sustancias peligrosas según la lista estándar de peligros H200 - EUH541.
-

Siguiendo estas recomendaciones, garantizarás un uso óptimo y duradero de tu juego de cubiertos. Para más información o preguntas específicas, ponte en contacto con el servicio de atención al cliente o la tienda donde adquiriste el producto.